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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Jihlavské listy 

Z regionu 
9.3.2010    Jihlavské listy    str. 7   Černá kronika 

    -Pp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Vloupal se do vozidla 
 
HAVLÍČKŮV BROD – Neznámý pachatel se vloupal do osobního vozidla VW Touran. Auto bylo zaparkované na 
parkovišti u hřbitova v ulici Masarykova v Havlíčkově Brodě. U vozidla rozbil okno pravých předních dveří, vnikl 
dovnitř a odcizil dámskou kabelku s peněženkou, různými doklady, platební kartou, mobilním telefonem a 
svazkem klíčů. Poškozeným vznikla škoda ve výši necelých 6 000 korun. 
 
Poskytoval lidem pervitin 
 
HAVLÍČKŮV BROD - Policejní komisař trestně stíhá třiadvacetiletého muže z Havlíčkova Brodu pro trestný čin 
nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními látkami a jedy. Muž v období od počátku 
loňského roku do konce února letošního roku na různých místech okresu Havlíčkův Brod poskytoval dalším 
osobám za úplatu psychotropní látku pervitin. Za trestný čin může být potrestán odnětím svobody na jeden rok 
až pět let nebo peněžitým trestem. 
 
Z auta odcizil peněženku 
 
HAVLÍČKOBRODSKO - Půl hodiny stačilo neznámému zloději ke krádeži peněženky z osobního vozidla. Vnikl 
do Mercedesu Benz Sprinter, který byl zaparkovaný před nonstop barem v obci Ždírec nad Doubravou. Z 
neuzamčeného vozidla odcizil peněženku s finanční hotovostí. Poškozenému majiteli způsobil škodu za více jak 
31 000 korun. 
 
Syn napadal rodiče, byl vykázán z bytu 
 
HAVLÍČKOBRODSKO – Na linku tísňového volání se obrátil dvaasedmdesátiletý muž, že ho a jeho manželku 
napadá opilý syn. V jedné obci na Světelsku policisté zjistili, že pětačtyřicetiletý muž, který bydlí ve společné 
domácnosti se svými rodiči, v podnapilém stavu vyhazoval z domu věci a slovně i fyzicky napadal oba své 
rodiče. Vzhledem k tomu, že jednání ze strany syna bylo opakované a neslo znaky domácího násilí, byl muž z 
domu policisty na deset dní vykázán. 
 
Odcizil litinu a železo 
 
PELHŘIMOVSKO - Vloupání do sběrných surovin v Humpolci vyšetřují policisté. Neznámý pachatel vnikl do 
vnitřních prostor oploceného objektu sběrných surovin. Odcizil z volně položené plechové bedny 195 kilogramů 
litiny a 50 kilogramů železného materiálu. 
 
Kradl v družstvu 
 
TŘEBÍČSKO - V obci Petrovice někdo ukradl naftu. Neznámý pachatel vypáčil dveře a vnikl do dílny družstva, 
kde odcizil dvě stě šedesát litrů motorové nafty z celkem čtyř pracovních strojů. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 
více jak deset tisíc korun. 
 
Zasáhla ho větev při kácení stromů 
 
TŘEBÍČSKO – V úterý po jedenácté hodině dopoledne došlo v obci Jinošov k pracovnímu úrazu. Při kácení 
stromů v parku zde byl pádem větve z vedlejšího stromu zraněn osmačtyřicetiletý muž z Pelhřimova. Zraněný 
byl leteckou záchrannou službou transportován do nemocnice v Brně. Příčiny úrazu a případná míra zavinění 
jsou předmětem dalšího šetření. 
 



 

Plné znění zpráv  4 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

 
Mladá fronta DNES 

Vrtulník letěl do terénu hned pro dva zraněné 
9.3.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Moravskoslezský 

    (les)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Frenštát pod Radhoštěm - Hned u dvou vážných událostí přímo v terénu musela včera zasahovat posádka 
vrtulníku Kryštof 05 Letecké záchranné služby Ostrava. 
 Po jedenácté hodině vyslala dispečerka záchranáře do lyžařského střediska Bílá v Beskydech, kde se 
vážně zranil šestatřicetiletý lyžař. Muž polské národnosti navíc spadl do potoka. První pomoc mu poskytli 
členové Horské služby Beskydy, kteří ho přepravili k vrtulníku. 
 „Ve chvíli, kdy zraněného lyžaře převzala posádka vrtulníku, byl pacient při vědomí a komunikoval. 
Zasahující lékař ale zjistil vážné poranění s pravděpodobnými zlomeninami v oblasti páteře a pánve,“ uvedl 
mluvčí krajské záchranné služby Lukáš Humpl s tím, že posádka muže ošetřila, uložila do vakuové matrace a 
převezla do fakultní nemocnice. 
 Tam odpoledne vezl vrtulník i třináctiletou dívku v kritickém stavu, kterou po čtrnácté hodině srazilo auto 
ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
 „Malé pacientce šlo o život. Podle svědků upadla ihned po kolizi do bezvědomí, utrpěla totiž poranění 
hlavy a mozku. Záchranáři museli dýchací cesty dívky zprůchodnit intubací a připojit k řízené ventilaci,“ popsal 
následky nehody Humpl. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - severni Morava a Slezsko 
 


